

海口秀英区

真顶“风”作案

# 有人趁台风夜偷走手机店24万余元钱物 48部苹果手机、2万余元现金

南国都市报9月18日讯(记者 蒙健文/图)超强台风“摩羯”在海南文昌沿海登陆后,海口也受到了影响,不少房屋门窗损坏。9月7日,也就是台风登陆后次日一早,海口秀英区海商路一家手机店的店主却发现,自己经营的手机店卷帘门半开,玻璃门上的门把被撬断,店内的48部苹果手机和2万余元现金共计价值24万余元钱财被盗……“目前我已经向辖区派出所报案,也希望能有好心市民为警方提供相应的线索。”17日,店主夏子洁向记者讲述了自己的遭遇。

据了解,夏子洁经营的这家名为“机遇数码优品”手机店位于海口市秀英海商路南侧,主要经营二手苹果、华为系列品牌手机。9月6日下午,就在台风“摩羯”登陆前一个小时,店内突然断电,店铺外风雨大作,这让原本打算守在店铺里的夏子洁打消了念头,随后他便将电源关闭,盖好柜台的柜盖,关好店门回到住处。

“7日早上,我到店铺查看情况,结果发现门半开着。”夏子洁表示,原本关闭的卷帘门呈半开状,原本锁在玻璃门把上的

U型锁挂在另一边,而玻璃门把一边被撬断,他心头不由得一紧,立即进店里查看柜台的情况。

夏子洁发现,满满当当摆放在柜台里的48部苹果手机,其中包括苹果14 PRO MAX、15PRO MAX等高端配置机型都不见了,同时保险柜也被打开,里面的2万多元现金也没了。夏子洁称,目前他通过对被盗手机的绑定发现,有十余部没有ID锁的手机已经被陆续使用,很有可能是盗窃人员将手机变卖到二手手机店后,手机被销售出去了。

“由于当天店铺断电,监控无法正常工作,因此也不知道小偷到底是怎么撬门进来的。”为了能及时追回被盗财物,夏子洁已向辖区派出报案。

记者了解到,9月7日,海口市公安局秀英分局秀英派出所接到报警后,对手机店现场进行勘察处理,并对此事已立案调查,目前案件正在进一步调查当中。

民警提醒商户经营者,要加强门店全天的安全保卫,平时不要在店内存放大量现金;在关门离开后,要将贵重财物带走,



店铺的门把被撬断。



柜台内的一排手机被盗。

不给犯罪嫌疑人可乘之机,并对上门推销人员提高警惕;出门在外时要将门窗反锁,商家可选用防盗等级高的门锁,同时可在店铺内安装监控录像、报警器等安防设备,并张贴“内有监控”字样,起到震慑作用;此外若发现可疑人员,要记住嫌疑人的体貌特征、驾驶机动车车型、车号、颜色及逃跑方向等,并及时拨打110报警。

临高

## 有人在台风过后开挖机损毁电线杆

临高警方查处一起灾后破坏复工复产案

南国都市报9月18日讯(记者 林文泉实习生 黄叶)日前,记者从临高县公安局获悉,该局依法查处一起灾后损毁电力设施阻碍复工复产的案件,并对当事人严某给予行政拘留并罚款。

超强台风“摩羯”过境后,电力抢修正在进行中,为加强对支援临高抢修应急队伍的服务保障,临高县公安局主动跟进服务,通过对救灾物资、装备的看管和周边地区的巡逻防范,严厉打击阻挠电力施工行为,助力电力恢复攻坚。

9月10日,临高县公安局南宝派出所接到报警,称有人故意损毁电线杆供电设备,影响供电抢修工作。南宝派出所民警迅速赶赴现场,发现电杆上的高压电线倒落在地。随后,民警通过走访周围群众,精心组织研判,迅速锁定嫌疑人严某有重大作案嫌疑,并将其抓获。

经询问,严某对其使用开挖机损毁供电设备的违法犯罪事实供认不讳。目前,临高县公安局已对犯罪嫌疑人严某作出行政拘留并罚款的处罚。



当事人严某指认使用挖掘机破坏的电线杆。(临高警方供图)

## 项目进入收尾阶段 海口白龙路下穿通道 完成主体结构

南国都市报9月18日讯(记者 汪承贤 文/图)9月18日,记者航拍海口白龙路下穿通道工程,现场一片繁忙的景象。日前,海口白龙路下穿通道完成主体结构,项目正式进入最后收尾阶段。

白龙路下穿通道工程是海口市的重点项目,主要服务于海甸岛中、东部区域以及旧城片区的海甸溪过河交通。工程完工通车后,车辆从白龙北路可直接进出海甸岛,滨江西路、长堤路设置与海甸岛联通匝道,极大地优化区域交通组织,提升路网通行效率。



海口白龙路下穿通道初露真容。



扫码看视频

海口白龙路下穿通道已完成主体结构。